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Тема: «Новогодний переполох» 

Форма мероприятия: конкурс  

Целевая аудитория: учащиеся 6-8 классов 

Цель занятия: создание праздничной новогодней атмосферы через игровую и 

творческую деятельность, развитие командного взаимодействия, артистичности и 

позитивного общения среди подростков. 

Задачи: 

• развивать чувство коллективизма и умение работать в команде; 

• стимулировать творческую активность участников; 

• создать условия для веселого и безопасного досуга. 

Материально-техническое обеспечение: 

• музыкальная аппаратура, микрофоны; 

• подборка фоновой музыки (весёлая, ритмичная); 

• экран, проектор; 

• заставка на экран; 

• облако слов; 

• видеоролик «Попробуй, повтори!»; 

• видеоролик «Отгадай мультфильм»; 

• музыкальные файлы к конкурсу «Хлопки»; 

• просторное помещение; 

• стол и стулья (для жюри, команд и болельщиков); 

• оценочный лист. 

 

 

 

Ход мероприятия 

 

Ведущая: Здравствуйте, дорогие друзья! Мы рады приветствовать всех в 

этом зале! Совсем немного времени остаётся до самого волшебного, самого 

долгожданного праздника - Нового года. Это время, когда хочется верить в 

чудеса, загадывать желания, радоваться каждому мгновению и, конечно же, 

веселиться! Сегодня мы предлагаем вам окунуться в атмосферу праздника, смеха, 

творчества и настоящего соперничества, потому что у нас начинается конкурсная 

программа под названием «Новогодний переполох»! 

В конкурсе примут участие две команды. Они будут соревноваться в 

ловкости, сообразительности, артистичности и умении работать вместе. Но сразу  
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хочу сказать: без поддержки зала ни одна команда не сможет одержать победу! 

Поэтому, болельщики, настраивайтесь - вам сегодня тоже предстоит активно 

участвовать! 

Итак, давайте познакомимся с нашими участниками. Первая команда - 

(название команды). Это команда смелых, активных и очень креативных ребят, 

которые готовы доказать, что именно они знают, что такое настоящий новогодний 

настрой! Встречаем команду бурными аплодисментами! 

 

Визитная карточка 1 команды.  

 

Ведущая: А сейчас на сценическую площадку выходит вторая команда - 

(название команды). Это команда талантливых, дружных и целеустремлённых 

участников, которые тоже пришли сегодня за победой и отличным настроением! 

Поддержим и их громкими овациями! 

 

Визитная карточка 2 команды.  

 

Ведущая: Как и в любом конкурсе, у нас сегодня будет строгое, но 

справедливое жюри. Именно эти люди будут внимательно следить за всеми 

заданиями, считать баллы и определять победителей. 

 

Представление жюри. 

 

Ведущая: 

Прежде чем мы начнём основные конкурсы, давайте немного разогреемся. И 

начнём мы с болельщиков, ведь именно от вас сегодня зависит настроение в зале! 

Объявляется конкурс для болельщиков «Новогодняя кричалка»! Сейчас я 

буду произносить фразы, а ваша задача, дорогие болельщики, - громко и дружно 

повторять их за мной. Готовы? Тогда начали! 

 

Текст новогодней кричалки 

Вот, вот, вот, вот 

К нам приходит Новый год! 

К нам приходит Новый год 

Несёт радостных хлопот! 
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Ведущая: Отлично! Я вижу, что болельщики у нас просто замечательные! А 

теперь настало время для первого командного конкурса! Как вы знаете, ребята, ни 

один праздник не обходится без мультфильмов. Мы смотрим их всей семьёй, 

смеёмся, переживаем за героев и каждый раз радуемся знакомым моментам. 

Сейчас на экране вы увидите видеоролик, в котором собраны фрагменты 

известных мультфильмов. Ваша задача - внимательно посмотреть и запомнить, 

какие мультфильмы там прозвучат. 

После просмотра команды по очереди будут называть мультфильмы. За 

каждый правильный ответ команда получает балл. 

Команды готовы? Тогда внимание на экран! 

 

Просмотр видеоролика «Отгадай мультфильм» 

 

Ответы команд. 

 

Ведущая: Новый год - это время сказок. Но сегодня мы предлагаем вам 

взглянуть на сказки с совершенно другой стороны. 

Каждой команде будет предложена известная сказка. Ваша задача, 

уважаемые участники, - пересказать её наоборот!  

Команды, готовьтесь, начинаем! 

 

Конкурс «Сказка наоборот». 

 

Ведущая: Что-то наши болельщики заскучали, давно в ладоши не хлопали. 

Ну что ж, следующий конкурс для вас! Сейчас прозвучит одна композиция в трёх 

разных ритмах. Вам необходимо хлопать в такт музыке. Посмотрим, у кого из 

болельщиков получится лучше всех. 

 

Конкурс для болельщиков «Хлопки» 

 

Ведущая: А сейчас, уважаемые участники команд, мы проверим вашу 

внимательность и скорость мышления. 

На экране появится облако слов, в котором спрятаны слова, связанные с 

Новым годом. Ваша задача - посчитать общее количество слов и как можно 

быстрее назвать правильный ответ. 
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Команда, которая первой даст верный ответ, получает балл. 

Итак, внимание на экран! 

 

Конкурс «Облако слов»  

 

Ведущая: И вновь у болельщиков есть возможность получить 

дополнительные баллы для своих команд! Я буду называть разные слова. Если это 

новогодний предмет - хлопайте в ладоши. Если это сказочный персонаж - топайте 

ногами. А если действие - громко кричите «Ура!». 

Готовы? Начинаем! 

 

Разминка для болельщиков. 

Слова: ёлочка, Дед Мороз, танцевать, Снегурочка, подарок, загадывать 

желание, снег, веселиться, апельсины, кататься с горки, Баба Яга, хоровод. 

 

Ведущая: А теперь пришло время немного подвигаться! Новый год - это не 

только подарки и нарядная ёлочка, но и весёлые танцы! 

Участники команд, сейчас на экране появится видеоролик с сюжетами из 

детских сказок и фильмов. Ваша задача - максимально точно, весело и артистично 

повторить движения героев. 

Жюри будет оценивать не только точность движений, но и настроение, с 

которым вы выступите. 

Готовы к выполнению творческого задания? Тогда начинаем! 

 

Показ видеоролика «Попробуй, повтори!» 

Выполнение задания. 

 

Ведущая: 

Вот и подошла к концу конкурсная программа «Новогодний переполох». 

Давайте ещё раз поблагодарим наши команды и болельщиков громкими 

аплодисментами! 

А сейчас, я приглашаю на сценическую площадку наше компетентное жюри!  

 

Награждение команд. 
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Ведущая: Мы поздравляем победителей и благодарим всех участников за 

активность, творчество и отличное настроение! Пусть наступающий Новый год 

принесёт вам радость, удачу, новые победы и исполнение самых заветных 

желаний! 

С наступающим Новым годом! До новых встреч! 

 

 

Интернет-ресурсы: 

 

1. Ассоциации «Новый год» 

https://sinonim.org/as/%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D1%8B%D0%B9%20%

D0%B3%D0%BE%D0%B4 

2. Генератор облака слов 

https://wordscloud.pythonanywhere.com/ 

3. Новогодние игры и конкурсы для детей 

https://www.pozdravok.com/scenarii/konkursy/novyy-god/detyam/6.htm 

 

https://sinonim.org/as/%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D1%8B%D0%B9%20%D0%B3%D0%BE%D0%B4
https://sinonim.org/as/%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D1%8B%D0%B9%20%D0%B3%D0%BE%D0%B4
https://wordscloud.pythonanywhere.com/
https://www.pozdravok.com/scenarii/konkursy/novyy-god/detyam/6.htm

